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Анотація. У статті досліджено особли-

вості впровадження та використання інфо-

рмаційних технологій і систем для ведення 

обліку та управління економічною безпекою 

підприємств. Особливу увагу приділено ви-

світленню ключових аспектів використання 

програмного забезпечення ERP-класу. Розг-

лянуто переваги та недоліки використання 

найбільш поширених зарубіжних та вітчиз-

няних інформаційних систем, а також мо-

жливості застосування хмарних технологій 

в обліку та управлінні підприємствами. Ви-

значено перспективи використання україн-

ських інформаційних систем для автомати-

зації ведення бухгалтерського обліку та 

управління економічної безпекою підпри-

ємств в умовах діджиталізації. 

Ключові слова: бухгалтерський облік, 

автоматизація обліку, управління підприєм-

ством, управління економічною безпекою, 

інформаційні технології, інформаційні сис-

теми, ERP-система, хмарні технології, ді-

джиталізація. 

Аннотация. В статье исследованы осо-

бенности внедрения и использования инфор-

мационных технологий и систем для ведения 

учёта и управления экономической безопас-

ностью предприятий. Особое внимание уде-

лено освещению ключевых аспектов исполь-

зования программного обеспечения ERP-

класса. Рассмотрены преимущества и недо-

статки использования наиболее распро-

странённых зарубежных и отечественных 

информационных систем, а также возмож-

ности применения облачных технологий в 

учёте и управлении предприятиями. Опреде-

лены перспективы использования украинских 

информационных систем для автоматиза-

ции ведения бухгалтерского учёта и управ-

ления экономической безопасностью пред-

приятий в условиях диджитализации. 

Ключевые слова: бухгалтерский учёт, 

автоматизация учёта, управление предпри-

ятием, управление экономической безопас-

ностью, информационные технологии, ин-

формационные системы, ERP-система, об-

лачные технологии, диджитализация. 
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Постановка проблеми. Станом на 

2019 рік в Україні зареєстровано 

1941701 суб’єктів господарювання [1]. 

При цьому за 2010-2019 роки кількість 

суб’єктів господарювання жодного 

разу не була нижчою за 1000000 [1]. 

Така значна кількість різноманітних 

суб’єктів господарювання свідчить 

про високий рівень підприємницької 

активності в Україні. Зазначені 

суб’єкти господарювання відрізня-

ються один від одного за видами еко-

номічної діяльності, але усіх їх 

об’єднує необхідність ведення бухгал-

терського обліку. Облік необхідний не 

тільки з позицій формування та по-

дання щорічної звітності, але й в 

управлінській сфері, адже раціонально 

прийняті рішення на основі даних бу-

хгалтерського обліку дозволяють тра-

нсформувати виробничий процес з ме-

тою мінімізації витрат, максимізації 

прибутку, досягнення поставлених ці-

лей тощо. Проте чим більший розмір 

має підприємство, чим значніші обся-

ги його діяльності, тим більшу сукуп-

ність даних обліку доводиться оброб-

ляти та зберігати. За певних масштабів 

діяльності ручне ведення бухгалтерсь-

кого обліку супроводжується все бі-

льшими ризиками виникнення поми-

лок при обробці інформації, зростан-

ням часу на її обробку та проблемою 

зберігання. Теперішні часи у науковій 

періодиці характеризуються як часи 

глобальної діджиталізації, стрімкого 

розвитку інформаційних технологій та 

систем. Їх всебічне впровадження не 

оминуло стороною і сферу бухгалтер-

ського обліку, внутрішнього контролю 

та управління підприємством, зокрема 

– економічною безпекою. У найбіль-

шій мірі зазначене характеризує підп-

риємства Європи та США, де ручний 

спосіб обробки облікової інформації 

фактично майже не використовується. 

В Україні на деяких підприємствах (у 

першу чергу, на малих) облік ведеться 

або взагалі без використання інформа-

ційних технології, або з використан-

ням MS Excel, який не є спеціалізова-

ним програмним забезпеченням у 

сфері бухгалтерського обліку та до-

зволяє виконувати лише обмежений 

спектр операцій, через що складнішою 

стає процедура формування звітності, 

втрачаються потенційні можливості 

вдосконалення ведення операційної 

діяльності та не використовуються ре-

зерви підвищення економічної безпе-

ки підприємств. Це, у свою чергу, зу-

мовлює необхідність впровадження 

спеціалізованого програмного забез-

печення з метою автоматизації обліко-

во-аналітичного процесу на вітчизня-

них підприємствах. Саме тому доціль-

ним та своєчасним є огляд сучасних 

інформаційних технологій для автома-

тизації обліку та управління економі-

чною безпекою, а також визначення 

перспектив їх подальшого впрова-

дження і використання на вітчизняних 

підприємствах.  

Аналіз останніх досліджень і пуб-

лікацій. Проблеми впровадження та 

використання інформаційних техноло-

гій у системі бухгалтерського обліку 

та управлінні на вітчизняних підпри-

ємствах висвітлено у працях таких 

вчених, як: Ф.Ф. Бутинець, В.М. Гуж-

ва, В.П. Завгородній, В.І. Ісаков, 

Ю.А. Кузьмінський, С.В. Мельни-

ченко, Т.В. Моряк, Т.А. Писаревська, 

Р.В. Скалюк, Н.Г. Твердохлєб, 

В.В. Чудовець, С.В. Шевченко, 

В.Д. Шквір. та багатьох інших. Різним 

аспектам застосування інформаційних 

систем для автоматизації ведення об-

ліку та складання фінансової звітності 

на великих підприємствах приділена 
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увага таких дослідників, як: С.М. Бе-

лінська, В.П. Волков, О.О. Гудзовата, 

В.В. Муравський, Т.В. Пономарьова. 

Особливості автоматизації обліку на 

малих підприємствах досліджуються у 

наукових роботах таких вчених: Н.М. 

Бондаренко, О.І. Волот, К.І. Зеленська, 

М.І. Кітченко, Ю.Б. Скорнякова, М.А. 

Саєнсус, С.В. Шевченко та інших.  

Виділення недосліджених частин 

загальної проблеми. Темпи розробки 

нового та модернізації вже існуючого 

програмного забезпечення завжди ви-

переджають темпи його інтеграції на 

підприємствах. Саме тому питання 

дослідження новітніх розробок у сфері 

автоматизації обліку та управління 

підприємствами, визначення переваг, 

недоліків та перспектив їх викорис-

тання на вітчизняних підприємствах є 

актуальним та своєчасним в умовах 

діджиталізації та становлення безкон-

тактної економіки. У вітчизняних реа-

ліях вказане питання є особливо важ-

ливим у зв'язку з пошуком найкращих 

альтернатив забороненим до викорис-

тання у 2017 році програмним продук-

там [2]. Крім того, малодослідженими 

залишаються особливості застосуван-

ня хмарних технологій у системі облі-

ку та управління підприємством та 

потребують визначення перспективи 

їх використання вітчизняними підпри-

ємствами.  

Метою статті полягає в аналізі та 

порівнянні можливих варіантів авто-

матизації бухгалтерського обліку та 

управлінні економічною безпекою на 

підприємствах України шляхом вико-

ристання сучасних інформаційних те-

хнологій, а також виокремленні осно-

вних переваг та недоліків, можливих 

ризиків інтеграції та застосування да-

них інформаційних технологій і сис-

тем. 

Для досягнення поставленої мети у 

науковій роботі було поставлено та 

вирішено такі завдання: 

- визначити основні переваги та 

недоліки застосування інформаційних 

систем автоматизації обліку та управ-

ління підприємством; 

- охарактеризувати основні особ-

ливості застосування систем ERP-

класу; 

- порівняти доцільність викорис-

тання зарубіжних та вітчизняних ін-

формаційних систем для автоматизації 

обліку та управління підприємством; 

- оцінити перспективи застосу-

вання хмарних технологій у сфері бу-

хгалтерського обліку та управління 

економічною безпекою підприємства. 

Виклад основних результатів. Ін-

формаційна система (ІС) бухгалтерсь-

кого обліку - організаційно оформлена 

сукупність інформаційних потоків, 

документів, каналів зв’язку і техніч-

них засобів, яка організовує пам’ять і 

маніпулювання інформацією щодо по-

казників всіх або деяких форм звітно-

сті підприємства [3]. Впровадження 

інформаційних систем бухгалтерсько-

го обліку надає низку переваг підпри-

ємству, серед них: підвищення якості 

обробки інформації та своєчасність 

цього процесу, формування інформа-

ційної бази щодо внутрішнього та зо-

внішнього середовищ підприємства, 

можливості збереження значного об-

сягу інформації та її відновлення у ра-

зі потреби, спрощений обмін інфор-

мацією між департаментами та фахів-

цями, накопичення та систематизація 

інформації, створення передумов для 

проведення аналізу результатів діяль-

ності підприємства, формування усіх 

необхідних документів та інші [4].  

У той самий час автоматизація ве-

дення обліку та управління підприєм-
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ством призводить до появи деяких ри-

зиків, зокрема: можливість втрати ва-

жливої інформації через її збереження 

у цифровому форматі, складний для 

користувача інтерфейс та потреба у 

додаткових фахівцях, тривалість та 

значні витрати на впровадження та 

перехід від однієї ІС до іншої, ризик 

несанкціонованого доступу до даних у 

мережі, загроза зниження попиту на 

фахівців, які ведуть облік традиційним 

способом, не використовуючи автома-

тизовану форму [5].  

Для використання сучасних інфор-

маційних технологій і систем з метою 

ведення обліку та управління підпри-

ємство потребує фахівців, які б воло-

діли цифровими навичками та постій-

но вдосконалювали свої знання у сфе-

рі використання програмних продук-

тів. Саме тому дуже важливими є роз-

виток та вдосконалення цифрових на-

вичок та підвищення цифрової грамо-

тності у фахівців з ведення обліку. Під 

цифровою грамотністю розуміємо 

«досконале користування електрон-

ними засобами, сформованість умінь 

та навичок роботи з «цифрою» [6]. Бу-

хгалтер майбутнього – досвідчений 

управлінець, аналітик, стратег, віль-

ний користувач спеціалізованого про-

грамного забезпечення для ведення 

обліку та управління підприємством. 

Для досвідченого фахівця з обліку не-

обхідними є математичні здібності; 

знання методів аналізу та синтезу; ро-

зуміння, а не механічне повторення; 

ґрунтовні знання сучасних інформа-

ційних систем автоматизації обліку та 

управління підприємством, розуміння 

їх переваг та недоліків [6]. Світ інфо-

рмаційних технологій розвивається 

надто швидко. Тому однією з найваж-

ливіших компетенцій бухгалтера май-

бутнього є здатність до самоосвіти, у 

тому числі у сфері використання інно-

ваційних інформаційних систем.  

Перейдемо до розгляду базових ін-

формаційних систем автоматизації об-

ліку та управління підприємством. 

Основний широко застосовний тип 

автоматизованих інформаційних сис-

тем у бухгалтерському обліку – спеці-

алізоване програмне забезпечення (да-

лі – ПЗ) ERP-класу. Таке ПЗ переваж-

но встановлюється на персональний 

комп’ютер. Користувач має можли-

вість створювати різнотипні рахунки, 

накладні, звіти. Будь-які події, які ма-

ють значення для управління економі-

кою підприємства, можуть бути зафік-

совані у відповідних електронних до-

кументах. Більшість варіантів спеціа-

лізованого ПЗ дозволяють формувати 

аналітичні звіти, розраховувати певні 

показники діяльності підприємства. 

Інколи існує можливість виконувати 

апроксимацію звітних даних та про-

гнозувати прибуток та інші показники 

на майбутні звітні періоди. Такий ши-

рокий спектр функцій дозволяє ефек-

тивно виконувати всі завдання управ-

лінського обліку, а також автоматизо-

вано формувати всі документи для фі-

нансового обліку. Слід зазначити, що 

більшість вищезгаданих операцій ви-

конується автоматично та потребує 

мінімального втручання оператора. 

Такий підхід значно спрощує та при-

швидшує роботу фахівців з обліку та 

зменшує ймовірність появи помилок у 

звітах [7]. 

Переваги та недоліки застосування 

різних інформаційних системи з ме-

тою автоматизації обліку та управлін-

ня на вітчизняних підприємствах на-

ведено у табл. 1. 
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Таблиця 1 

Переваги та недоліки застосування різних інформаційних систем для автомати-

зації обліку та управління на підприємствах України 
IC/ 

перева-

ги, недо-

ліки 

Зарубіжні ІС (SAP, Oracle) Вітчизняні ІС («MASTER», 

«BookKeeper SaaS») 

П
ер

ев
аг

и
 

-значний світовий досвід розробки та 

використання; 

-використання найсучасніших техно-

логій; 

- світові лідери ERP-систем, відомі у 

кожній країні; 

-велика потужність програмного за-

безпечення; 

- найкращий варіант для транснаціо-

нальних компаній. 

- підтримка та документація укра-

їнською мовою; 

-досить проста експлуатація та ін-

теграція; 

-врахування специфіки обліку на 

вітчизняних підприємствах; 

- порівняно невелика вартість; 

-підтримка вітчизняних розроб-

ників програмного забезпечення.  

Н
ед

о
л
ік

и
 

-висока вартість програмного забез-

печення; 

-досить значна складність експлуата-

ції; 

-відсутність офіційної підтримки 

українською мовою.  

-менша потужність програмного 

забезпечення; 

-відсутність найновіших техноло-

гій та великого досвіду розробки; 

-не надто широке використання 

(на поточний час); 

-проблематичне застосування у 

транснаціональних компаніях. 

Джерело: складено авторами на основі [8 - 12] 

 

В Україні з кінця 1990-х та до 2017 

року широкого застосування набуло 

програмне забезпечення виробництва 

компанії «1С». Даний програмний 

продукт особливо часто використову-

вався на малих та середніх підприємс-

твах. Відповідно до Рішення Ради на-

ціональної безпеки і оборони України 

від 28 квітня 2017 року «Про застосу-

вання персональних спеціальних еко-

номічних та інших обмежувальних 

заходів (санкцій)» до санкційного спи-

ску потрапили ТОВ «1С» та дочірня 

компанія ДП «Єврософтпром» [2]. За-

борона на користування продукцією 

«1С» стосується державних підпри-

ємств, за недотримання наказу перед-

бачаються штрафи. У той же час знач-

на частина приватних підприємств 

продовжують користуватися ПЗ «1С» 

[10].  

Зазначимо, що функціонал ERP-

системи «1С» (версії 8.0-8.3) переваж-

но задовольняє вимоги автоматизації 

обліку підприємства. ERP-система 

«1С» побудована за принципом тех-

нологічної платформи, містить фінан-

совий контур, бухгалтерський контур, 

контур логістики, контур управління 

персоналом, контур управління виро-

бництвом, відкрита для модифікацій 

за вимогами користувачів та дозволяє 

завантажувати конфігурації, адапто-

вані під кожне окреме виробництво. 

Крім того, програмні продукти лінійки 

«1С» постійно оновлюються у відпо-

відності до змін законодавства Украї-

ни [10]. 

До найбільш відомих зарубіжних 

виробників інформаційних систем для 

автоматизації обліку та управління 
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підприємством належать німецька 

компанія SAP та американська Oracle.  

Система обліку SAP R/3 створена на 

основі МСФЗ та розміщена у модулі 

SAP ERP Financials. Модульність про-

грамного забезпечення SAP є однією з 

найбільших переваг розробок SAP та 

дозволяє легко оновлювати окремі 

компоненти ПЗ без суттєвих змін всієї 

ІС. Інструменти вказаного модуля 

SAP дозволяють будувати плани ра-

хунків (оперативний, альтернативний, 

корпоративний); розрізняти фінансо-

вий та календарний рік; утримувати 3 

паралельні курси валют; оцінювати 

основні засоби підприємства; зміню-

вати форму фінансових звітів (зокре-

ма, Баланс та Звіт про прибутку і зби-

тки); фільтрувати, конвертувати, кон-

солідувати дані. Крім того, SAP пев-

ним чином передбачає регіональну 

специфіку ведення обліку: в модулі 

SAP ERP Financials передбачений ін-

струмент «спеціальних регістрів», за 

допомогою яких можна довільним чи-

ном модифікувати дані. Наприклад, з 

використанням спеціальних регістрів 

можна враховувати операції, які реле-

вантні для українського обліку, але не 

для МСФЗ. Таким чином, SAP R/3 на-

дає необхідний функціонал для ефек-

тивного ведення обліку на підприємс-

твах України [9]. 

Пропоноване комплексне рішення 

Oracle Applications побудоване не на 

основі принципу модульності, а як 

пов’язана система окремих застосун-

ків. Основний застосунок Oracle E-

Business Suite, який забезпечує веден-

ня обліку – Oracle Hyperion Financial 

Management. Система обліку, як і у 

випадку SAP, створена на основі 

МСФЗ. Спосіб обліку (як і у SAP ERP) 

– паралельний. Інструментарій Oracle 

ERP дозволяє формувати великий 

спектр облікових документів. Однією 

з переваг застосунків від Oracle є ная-

вність серверного підходу, що і є ха-

рактерним для ПЗ вказаного розроб-

ника, адже одним з напрямків роботи 

Oracle є розробка професійної СУБД. 

Програмний комплекс Oracle 

Applications надає один з найповніших 

переліків можливостей для ефектив-

ного управління підприємством. Але 

регіональна специфіка враховується 

меншим чином, ніж у SAP ERP, тому 

доводиться розробляти окремі спеціа-

льні конфігурації, адаптовані під міс-

цеві стандарти. Відповідно, придбання 

та впровадження Oracle ERP на підп-

риємстві коштує більше, ніж впрова-

дження SAP ERP [10]. 

Ринок українських ІС для автомати-

зації обліку та управління на підпри-

ємствах є досить молодим. Розглянемо 

програмні продукти, які найчастіше 

використовуються на вітчизняних під-

приємствах.   

Однією з таких інформаційних сис-

тем є «MASTER», яка є типовим при-

кладом українських ERP-систем. ЇЇ 

створено у 2017 році та побудовано за 

модульним принципом. Лінійка ПЗ 

«MASTER» складається із різних ком-

понентів, які охоплюють майже всі 

контури господарської діяльності під-

приємства. Серед таких компонентів: 

«MASTER:Бухгалтерія», «MASTER: 

Агро», «MASTER:Зарплата і Кадри», 

«MASTER:Документообіг», «MAS-

TER: Бізнес», «MASTER: Комплекс-

ний облік для бюджетних установ» 

[11]. Модуль операцій «Продажі» до-

зволяє відстежувати торгівельні опе-

рації підприємства, створювати та 

друкувати відповідні рахунки, вести 

облік доходів. Крім того, наявна мож-

ливість враховувати повернення това-

ру. Модуль операцій «Покупки» до-
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зволяє відстежувати всі придбані то-

вари та послуги підприємством, а та-

кож вести відповідний облік витрат. 

Окремий модуль дозволяє вести облік 

складських приміщень підприємства, 

проводити інвентаризацію. Модуль 

«Виробництво» відстежує процес ве-

дення виробництва, веде облік завер-

шеного та незавершеного виробництв. 

У модулі «Основні засоби та необоро-

тні матеріальні активи» реалізовано 

ведення обліку основних засобів та 

нематеріальних активів. Наявні також 

модулі «Кадри» та «Зарплата», у яких 

можна зберігати всю необхідну інфо-

рмацію про персонал, а також вести 

облік витрат на оплату праці (врахо-

вуються окремо всі податки, збори та 

інше). Для ручних операцій передба-

чено модуль «Операції». Таким чи-

ном, функціональність ПЗ «MASTER» 

повністю забезпечує потреби підпри-

ємства для автоматизації діяльності. 

Усі аналітичні форми, типові звіти по-

вністю  відповідають чинному законо-

давству України та регулярно онов-

люються. Вартість ПЗ досить помірна 

(так, вартість комплекту «MASTER: 

Бухгалтерія» та «MASTER:Зарплата і 

Кадри» станом на травень 2020 стано-

вила 17999 грн) [11]. 

«BookKeeper SaaS» – українська он-

лайн-платформа для ведення обліку. 

Характерною особливістю цієї ІС є те, 

шо вона повністю базується на хмар-

них технологіях. Перевагами такого 

підходу є відсутність необхідності на-

явності конкретного апаратного забез-

печення, можливість входу до системи 

з будь-якої технологічної платформи 

(підтримуються Windows, Linux, Mac 

OS), захищеність даних, бюджетність 

рішення (вартість щомісячного внеску 

станом на травень 2020 складала 

295 грн). При цьому ІС підтримує усі 

основні операції ведення обліку, такі 

як: облік придбань (основні рахунки, 

накладні, повернення); облік продажів 

(залишки, прайс-листи, базові наклад-

ні); облік запасів (інвентаризація, ви-

робництво, списання); облік валютних 

операцій; облік персоналу (звіти про 

прийняття та звільнення, облік витрат 

на оплату праці); ведення базової звіт-

ності та ін. Крім того, наявна можли-

вість відправляти податкову звітність 

безпосередньо з сервера через програ-

му «Соната» (основна програма елект-

ронного оподаткування). Звісно, пов-

ний функціонал ІС дещо менший, ніж 

у провідних ERP-систем іноземних 

розробників, але ІС «BookKeeper 

SaaS» орієнтується саме на вітчизняні 

малі підприємства та ФОП [12]. 

Зупинимось більш детально на ви-

користанні хмарних технологій для 

автоматизації обліку та управління 

економічною безпекою підприємств. 

«Хмарні обчислення (хмарні техноло-

гії) – це технологія розподіленої обро-

бки даних, в якій комп’ютерні ресурси 

і потужності надаються користувачеві 

як інтернет-сервіс. Хмара – це нова 

технологія використання серверних 

ресурсів, що допомагає задіяти всю 

доступну потужність процесорів і 

об’єм оперативної пам’яті, розподіля-

ючи їх між різними незалежними за-

вданнями» [13]. Хмарні технології ре-

алізуються за трьома моделями, але 

найпростішою і найбільш поширеною 

у використанні технологією для авто-

матизації обліку є «програмне забез-

печення як послуга» (SaaS – software 

as a service), яка полягає у наданні по-

слуги користування певним програм-

ним забезпеченням через мережу Ін-

тернет (найчастіше, за рахунок щомі-

сячних платежів). Саме ця технологія 
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використовується системою 

«BookKeeper SaaS».  

Найчастіше SaaS-технології мають 

такі сфери застосування: сервіси збе-

рігання даних (Dropbox, диск Google), 

онлайн-офіси (GoogleDocs), онлайн 

бухгалтерія (BookKeeper Saas), спеці-

алізовані Інтернет-додатки, закриті 

хмари [14]. 

В Україні інтеграція хмарних тех-

нологій перебуває на початковому 

етапі та полягає у систематизації та 

аналізу аналогічного успішного досві-

ду зарубіжних країн. Але стрімкий ро-

звиток інформаційних технологій у 

всьому світі сприяє розробці хмарних 

застосунків українськими розробни-

ками, вже з’являються перші рішення, 

зокрема була розроблена інформацій-

на система «BookKeeper SaaS» [14]. 

Можемо констатувати, що хмарні 

технології є надзвичайно перспектив-

ними технологіями, які набудуть ще 

більш широкого застосування у май-

бутньому. Хмарні технології можна 

ефективно використовувати для реалі-

зації інформаційних систем з метою 

автоматизації бухгалтерського обліку, 

внутрішнього контролю, управління 

фінансовою, інформаційною безпекою 

підприємств та вдосконалення його 

функціонування в цілому.  

Висновки. Автоматизація ведення 

бухгалтерського обліку та управління 

економічною безпекою підприємств є 

сучасною тенденцією, яка не втратить 

своєї актуальності, враховуючи глоба-

льну діджиталізацію та розвиток без-

контактної економіки. Застосування 

інформаційних систем для автомати-

зації обліку та управління надає ряд 

переваг підприємству, серед яких 

спрощення, зниження трудомісткості 

ведення обліку та аналізу інформації, 

зменшення ризику помилок фахівців 

при обробці даних. При цьому має мі-

сце складність інтеграції інформацій-

них систем у діяльність підприємств 

та проблема безпеки даних. Тому до 

інформаційних систем користувачами 

висуватимуться усе більші вимоги 

щодо забезпечення захисту даних, не-

допущення їх втрати внаслідок кібера-

так та ненадійності системи, підви-

щення рівня інформаційної безпеки 

підприємства. У той же час ефективне 

використання сучасних інформацій-

них технологій та систем для ведення 

обліку та управління економічною 

безпекою можливе за умови наявності 

цифрових навичок у бухгалтерів підп-

риємства та їх постійного вдоскона-

лення в умовах модернізації програм-

ного забезпечення. Саме тому особли-

ва увага має бути приділена форму-

ванню цифрової грамотності фахівців 

у сфері бухгалтерського обліку та 

оволодіння ними навичками викорис-

тання найсучаснішого спеціалізовано-

го програмного забезпечення, яке ав-

томатизує ведення обліку та управлін-

ня суб’єктами господарювання. 

Найбільшого застосування у корпо-

ративному секторі набуло програмне 

забезпечення ERP-класу, яке характе-

ризується фундаментальним систем-

ним підходом та здатне задовольнити 

не тільки вимоги користувачів для ве-

дення обліку, а й управління підпри-

ємством в цілому.  

Вітчизняний ринок ERP-систем 

стрімко розвивається і пропонує конк-

ретні рішення для автоматизації облі-

ку та управління підприємством. Най-

більш перспективними технологіями 

автоматизації обліку та управління 

підприємством є хмарні технології. 

Застосування цих технологій вирішує 

проблему дефіциту потужності ресур-

сної бази підприємства, а також висо-
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кої вартості програмного забезпечення ERP-класу. 
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